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COMPROMISO DE HONOR

Yo, al firmar este compromiso, reconozco
que el presente examen esta disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o
esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de la recepcion del examen; v,
cualquier instrumento de comunicacidn que hubiere traido, debo apagarlo y depositarlo en la parte frontal
del aula, junto con algun otro material que se encuentre acompafniandolo. No debo ademas, consultar libros,
notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta evaluacién. Los temas DEBO DESARROLLARLOS
de manera ordenada, en el espacio correspondiente en el cuadernillo de preguntas, y que un mal desarrollo
o dejar el espacio en blanco podria anular la respuesta.

Firmo como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior y me comprometo a sequir
fielmente las instrucciones que se indican a continuacion.

Firma:
N° cédula:

"Como aspirante a ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar"

INSTRUCCIONES

1. Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

2. Escriba sus datos de acuerdo a lo solicitado en la hoja de respuestas, incluya su nimero de cédula y la
VERSION 0 del examen.

3. Verifique que el examen conste de 25 preguntas de opcion multiple.

4. Elvalor de cada pregunta es el siguiente:
e Delalalab: 2.01 puntos
e Delabalal2: 3.12 puntos
e Delal3alal9: 4.39 puntos
e Dela20ala25: 6.23 puntos

5. Cada pregunta tiene una sola respuesta posible.

6. Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 2 horas.

7. Utilice lapiz # 2 para senalar la respuesta seleccionada en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

8. NO se permite el uso de calculadora para el desarrollo del examen.

9. NO consulte con sus compaieros, el examen es estrictamente personal.

10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.

11. Al culminar el examen debera entregar tanto el cuadernillo de preguntas como la hoja de respuestas.

VERSION CERO 1



1. Marque la alternativa con el enunciado correcto relacionado con el método cientifico.

A. El método cientifico implica un conjunto de pasos y se caracteriza por la subjetividad.

B. Las hipodtesis, implican suposiciones que si se comprueban adquieren un nivel de teoria.
C. En el método cientifico, no es necesario comprobar la hipdtesis.

D. Las leyes tienen la misma connotacién que las teorias.

E. Laobservacidén de un fendmeno implica sdlo usar el sentido de la vision.

2. Cual de los siguientes eventos no corresponde a un cambio fisico.

A. Corrosion del hierro.

B. Aserrar un madero.

C. Romper una paleta de caramelo.
D. Destilar agua.

E. Disolver en agua jabdn.

3. Las particulas subatdmicas que intervienen en la formacién de los enlaces quimicos son:

A. Positrones.
B. Nucleones.
C. Electrones.
D. Protones.

E. Neutrones.

4. En la atmédsfera gaseosa que nos rodea, el elemento quimico que predomina es:

A. Helio.

B. Nitrégeno.
C. Ozono.

D. Hidrdgeno.
E. Oxigeno.

5. Marque la alternativa que presente un elemento alcalino-térreo y un halégeno
A. Sodio y silicio

Manganeso y bromo.

Magnesio y fosforo.

Vanadio y astato.

mOoOOw®

Estroncio y cloro.

6. Usando la tabla periddica, marque la alternativa que presente el nimero correcto de los electrones
gue se encuentran en el Ultimo nivel de energia del &tomo en mencidn.
A. Bromo, uno.
Calcio, veinte.
Oxigeno, ocho.
Fosforo, tres.

mOoOw®

Antimonio, cinco.
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Analice el siguiente listado de sustancias y luego marque la alternativa que presente el nimero

correcto de compuestos: acero, agua potable, oxido de sodio, vinagre, ozono, lejia, alcohol antiséptico,

jabdn sélido, acetato de butilo, propanona, lactosa, brillantina liquida, humo, goma.

A

mo o w

5.

o N wiR

8. Del siguiente listado de elementos: cobalto, niquel, vanadio, arsénico, raddn, itrio, paladio, berkelio,

oxigeno, nobelio, samario, rutenio, astato, polonio.

Es correcto asegurar:

A

mo o w

Tenemos 10 metales y un metaloide.

Tenemos un metaloide y dos no metales.

Tenemos tres no metales, dos metaloides y 9 metales.
Tenemos 9 metales, un metaloide y 4 no metales.
Tenemos dos no metales y 10 metales.

9. Elija la alternativa que indique la masa molar del cianuro de potasio.

A.
B.
C.
D.
E.

66,1 uma.
66,1g.
65,1 g/mol.
51,1 g/mol.
99,1 g/mol.

10. Cuadl de las siguientes alternativas presenta el nombre incorrecto del simbolo quimico.

A.
B.
C.
D.
E.

H»0, dxido de hidrégeno.

Br,0s3, trioxido de dibromo.
Fe304; 6xido ferroso férrico.
MnO3; diéxido de manganeso IV.
C204%; oxalato.

11. Un liquido desconocido tiene una masa de 30 g y ocupa el volumen de una caja cuya arista es 4 cm.

Marque la alternativa con la densidad correcta:

mooO w >

7,5 g/mL.
7,5 g/cm3.
0,47 g/cc.
2,13 g/mL.
0,13 g/mL.

12. En una mol de cloruro de aluminio, el nUmero de moles de &tomos de oxigeno es:

A

3. B. 12. C. 9.
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13. Cudl de las siguientes alternativas posee cationes poliatémicos.
A. NOyH20

B. HOHyOHY
C. AB*yNOsY

D. Fe?*yHs;0

E. Vi0*yuo**

14. Marque la alternativa que presente el nimero de oxidacién del nitrégeno en c/u de las siguientes
sustancias: ién nitruro, nitrégeno liquido; didéxido de nitrégeno.

-3; 0; +4.

A.

B. -1;-3;+2.
C. +5;+3; +4.
D. -3;0; +2.

E. -3;-3; +4.

15. Segun la definicidn y las equivalencias de la unidad “mol”, incorrecto que:

Es una de las siete unidades fundamentales del Sistema Internacional de medidas.
Es la unidad con que se mide la cantidad de sustancia.

Equivale a la masa molar de un compuesto o elemento.

Una mol de cobre = 63,55 uma de cobre.

mooOw >

Una mol igual al nimero de Avogadro.

16. Marque la alternativa que presente la sustancia con el mayor porcentaje de aluminio.

A. Hidruro de aluminio

B. Oxido de aluminio
C. Al(OH)s.
D. Una mezcla de 5 g de aluminio con 30 g de arena.

E. Aluminio sélido con 1% de 6xido de aluminio

17. Identifique los 4 nimeros cuanticos del antepenultimo electrén del elemento bario.

n=5; I=-1; m;=-1; ms=-1/2

A

B. n=6;[=0; m=0; ms=-1/2
C. n=3;1=2; m=1; ms=+1/2
D

n=5; I=1; mi=1; ms=-1/2
E. n=4;1=2; m=0; ms=-1/2
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18. Marque la alternativa que no corresponda con el nombre o tipo de ecuacién quimica establecido.

mo o w P

Cu + H2S04 produce CuSO4 + Ha.(sustitucion simple)
I> + O2 produce L,0s. (sintesis)

H2SO4 + Li produce Li;SO4 + Ha. (metatesis)
Acido clorhidrico + hidréxido de calcio produce agua + cloruro de calcio. (metatesis)
Acido fosférico > H,0 + P,0s_ (analisis)

19. Una solucién de acido nitrico 2 molar, tendra la misma concentracion de acido nitrico de una solucion:

A
B.
C
D

E.

2m.

2 molal.

0.5 normal.

4 moles/L (solucion).

2 N.

20. El elemento que presenta la siguiente configuracién electrénica 1s? 2s? 2p® 3s? 3p>; reacciona con el

elemento que posee una masa atdmica promedio de 87,6 uma, entonces podemos asegurar que la

féormula empirica del compuesto corresponde a:

A
B.
C
D

E.

Un déxido metdlico.

Una masa de 158,5 uma.

Un compuesto cuya masa es molar es 104, 62 g/mol.
Un clorato de estroncio.

Un compuesto cuya masa es molar es 113,1 g/mol.

21. Marque la alternativa que indique la masa correcta que posee una mena de cobre con un 25% de
impurezas, si reacciona el cobre con acido sulfurico para formar sulfato de cobre Il e hidrégeno gaseoso
a 760 mm de Hg y 30°C, si 3000 mL de hidrdgeno es el volumen obtenido

mooOw P

10.23 g.
7.67 g.
575¢g
77.58.
58.13 g

22. Al equilibrar la ecuacidon quimica de la combustién completa del metanol, la sumatoria de los

coeficientes estequiométricos de los reactivos es:

mooOw P

A e
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23. Se mezclan 2500 cc de disolucidon de acido nitrico 5 M con 3,5 L de disolucién de acido Nitrico 2 M.

¢Cual es la molaridad de la disolucidn resultante?

A
B.
C
D

E.

2,5 molar.
2,75 M.
3,25 m.
3,25 mol/L.

0,31 molar.

24. Al completar la siguiente tabla:

Nuclido Simbolo | Masa atdmica Protones Neutrones Electrones Carga
I 28 13 0
Il. 14 0
1. 37 18 -1

IV. Ca?* +2
V. Ar 0

Es correcto asegurar:

A.
B
C.
D

E.

25. Cuando reaccionan 10 moles de COz con 12 moles de N2 con 10 moles de H20 con 2 moles de Oz para

Iy Il son isétoposy, Il y IV son isotopos.

IVyVsonisotoposy, lll y IV son is6tonos.

lll'y IV son isoelectrénicos y, Il y IV son isétonos.

IVyVsonisotoposy, Vy IV son isétonos.

Il'y V son is6toposy, | y IV son isébaros.

obtener como Unico producto CsHsNgOg, podemos asegurar que:

A.

moO O W

El reactivo limitante es el N».
El reactivo limitante es el Oz.
El reactivo limitante es el H0.
El reactivo limitante es el CO».

Se forman 4 moles de C3HsNgOo.
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